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本卷共分为1大题50小题，作答时间为180分钟，总分100分，60分及格。
一、单项选择题（共 25 题，每题 2 分，每题的备选项中，只有 1 个事最符合题意） 
1、一个（或一组）工人在一个工作地，对一个（或同时加工几个）工件所连续完成的那部分机械加工工艺过程称为（）。

A.工步

B.工位

C.工序

D.安装 
2、在车床上，通常速度高，功耗大的是__运动特征。

A．工作

B．切削

C．进给

D．主
3、套螺纹前圆杆直径应__螺纹的大径尺寸。

A．稍大于

B．稍小于

C．等于

D．大于或等于 
4、一对互相啮合的标准直齿圆柱齿轮，其中心距为。（）

A.2&pi;d1d2

B.d1d2/2

C.md1d2/2

D.2d1d2
5、铁碳合金相图上的共析线是（）。

A.ECF

B.ACD

C.PSK

D.AECF 
6、在齿轮传动副中影响传动精度较大的主要因素是周节累积误差，还有齿圈的径向跳动及齿轮在轴上或轴在__中的装配误差。

A．轴承

B．箱体

C．机构

D．齿轮 
7、采用由轴、齿轮、蜗轮蜗杆、链、皮带等机械零件直接传递动力的传动形式称__。

A．机械传动

B．电器传

C．气压传动

D．液压传动 
8、0.02mm的游标卡尺，当游标卡尺读数为30.42时，游标上第__格与主尺刻线对齐。

A．30

B．21

C．42

D．49 
9、使用电钻时应戴__。

A．线手套

B．帆布手套

C．橡胶手套

D．棉手套 
10、万能分度头一般常用的三种有FW100、FW125和__。

A．FW240

B．FW300

C．FW160

D．FW360
11、使用JIZ系列手电钻时要注意手电钻要求的额定电压应为__。

A．36伏

B．280伏

C．220伏

D．380伏 
12、Skype采用__网络拓扑。

A．集中式

B．分布式非结构化

C．分布式结构化

D．混合式 
13、快换钻夹头从夹头体到钻头是通过__传递动力的。

A．钢球

B．弹簧环

C．滑套

D．可换套
14、剪板机是剪割__的专用设备。

A．棒料

B．块状料

C．板料

D．软材料 
15、狭錾在回火时，錾子刃口部分呈__色时，将錾子再次放入水中冷却。

A．褐红

B．紫

C．蓝 
16、锯削时，工件的夹持应使锯缝离开钳口侧面约__左右。

A．10mm

B．15mm

C．20mm 
17、检查平面度采用__通过透光法对工件进行检测。

A．游标卡尺

B．塞尺

C．刀口形直尺 
18、任何一个未被约束的物体，在空间具有进行__种运动的可能性。

A．6

B．5

C．4

D．3 
19、合金结构钢牌号的前面两位数字表示平均含碳量为__。

A．百分之几

B．十分之几

C．万分之几

D．十万分之几 
20、Scientists employ many modern techniques to ______ the origin of the world.

A．watch

B．grasp

C．treat

D．probe 
21、具有自锁作用的传动是__。

A．带传动

B．链传动

C．蜗杆副传动

D．齿轮传动 
22、一般工厂常采用成品研磨膏，使用时加__稀释。

A．汽油

B．机油

C．煤油

D．柴油
23、使用三相工频式手电钻要注意手电钻的额定电压应为__。

A．36伏

B．280伏

C．220伏

D．380伏 
24、液压系统产生爬行故障的原因是__。

A．节流缓冲系统失灵

B．空气混入液压系统

C．油泵不泵油

D．液压元件密封件损坏
25、熔断器具有__保护作用。

A．过流

B．过热

C．短路

D．欠压
二、多项选择题（共 25 题，每题 2 分，每题的备选项中，有 2 个或 2 个以上符合题意，至少有1 个错项。错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得 0.5 分） 
1、剖分式滑动轴承常用定位销和轴瓦上的__来止动。

A．凸台

B．沟槽

C．销、孔

D．螺孔 
2、圆板牙的排屑孔形成圆板牙的__。

A．前刀面

B．后刀面

C．副后刀面

D．切削刀面
3、扩孔的加工质量比钻孔高，常作为孔的__加工。

A．精

B．半精

C．粗

D．一般 
4、切削薄板料，其厚度在__以下可将板料夹在台虎钳上錾切。

A．1mm

B．2mm

C．3mm
5、使用无机粘合剂必须选择好接头的结构形式，尽量使用__。

A．对接

B．搭接

C．角接

D．套接 
6、带传动是依靠传动带与带轮之间的__来传动的。

A．作用力

B．张紧力

C．摩擦力

D．弹力 
7、螺纹相邻两牙沿轴线方向对应点的距离称为__。

A．导程

B．螺距

C．头数

D．旋向 
8、用千斤顶支承工件时，三个支承点所组成的三角形应该__。

A．尽量大

B．尽量小

C．最小

D．不大 
9、在划盘形滚子凸轮的工作轮廓线时，是以__为中心作滚子圆的。

A．以基圆

B．以理论轮廓曲线

C．以滚子圆的外包络线 
10、圆板牙的切削部分是个__面，形成后角0=7°～9°。

A．圆锥面

B．阿基米德螺旋面

C．抛物面

D．双曲面
11、矫正主要用于__好的材料。

A．塑性

B．弹性

C．韧性

D．强度 
12、车削外圆是由工件的__和车刀作纵向移动完成的。

A．纵向移动

B．横向移动

C．垂直移动

D．旋转运动 
13、用检查棒校正丝杠螺母副同轴度时，为消除检验棒在各支承孔中的安装误差，可将检验棒转过__后再测量一次，取其平均值。

A．60°

B．180°

C．90°

D．360°
14、铰直径为8mm的孔，铰削余量应为__。

A．0.1mm

B．0.2mm

C．0.4mm

D．0.5mm 
15、对孔的粗糙度影响较大的是__

A．切削速度

B．钻头刚度

C．钻头顶角

D．进给量 
16、铰削余量的确定还要考虑铰孔的__。

A．环境

B．工艺过程

C．工件形状

D．孔的位置 
17、方锉刀的尺寸规格以__表示的。

A．长度尺寸

B．方形尺寸

C．对角尺寸

D．锉齿粗细 
18、机铰时要注意铰刀和孔的__是否符合要求。

A．平行度

B．垂直度

C．同轴度

D．长度或深度 
19、锉削的精度最高可达__左右。

A．0.1mm

B．0.01cm

C．0.01mm

D．0.001mm 
20、下列__为形状公差项目符号。

A．⊥

B．∥

C．◎

D．○ 
21、外卡钳是一种__量具。

A．间接

B．直接

C．导向 
22、錾削时的站立位置应使身体与台虎钳中心大致成__。

A．40°

B．45°

C．50°
23、一次安装在方箱上的工件，通过方箱翻转可以划出__方向的尺寸线。

A．一个

B．二个

C．三个

D．四个 
24、錾削时的切削角度，一般应使后角α=__之间。

A．2°～5°

B．5°～8°

C．8°～10°
25、划针的长度为220～300mm，直径为__。

A．2～3mm

B．3～6mm

C．6～8mm

D．8～10mm
